

舞蹈诗剧《只此青绿》走出国门

呈现一场中国文化盛宴



新华社新加坡3月31日电 一抹青绿，漂洋过海，展卷狮城。近日，火遍中国大江南北的舞蹈诗剧《只此青绿》在新加坡滨海艺术中心剧院开启首场海外巡演，为当地观众带去一场赏心悦目的文化盛宴。

青绿》，打破舞台常规的线性叙事手法，采用时空交错式的叙事结构，讲述一位故宫研究员（展卷人）穿越到千年前《千里江山图》即将完成之时的故事。

王希孟的扮演者张翰在谈到角

色塑造时说，王希孟当时是一位18岁的少年，如何理解少年感，如何表现少年的形体姿态和喜怒哀乐，对演员来说都是不小的挑战。

扮演展卷人的谢素豪对记者说，展卷人穿越古今，塑造这一角色也是十分漫长的过程。他坦言，过去三年来自己有一半的时间都没有达到非常成熟的表演状态，需要不断地从生活中汲取营养赋予这一角色，直到去年下半年表演才有了松弛感。

演出当天，现场观众跟随展卷人步伐，循着“展卷、问篆、唱丝、寻石、习笔、淬墨、入画”等篇章，一览中国古代绘画艺术之美。表演结束后，台

下掌声雷动，现场观众沉醉在栩栩如生的历史画卷中久久不愿离去。

一位小女孩告诉记者：“宋代历史就像闪过我的眼前一样，这是为什么我觉得很感动！”

观众高女士在微信朋友圈写道：“展卷人，王希孟，画中人，还有造就画面不可或缺的能工巧匠……不知台前幕后消耗多少心血，才将这一如史诗般的舞剧完美呈现。”

据了解，在结束新加坡的演出后，《只此青绿》还将走进土耳其、加拿大、俄罗斯、日本等更多国家和地区。

（记者：蔡蜀亚 陆海月 董亚雷）



图1



图2

图1:3月31日，山东队选手郝森(左)在决赛中。她以54秒75的成绩获得冠军。

当日，2024年全国室内田径锦标赛女子400米决赛在天津举行。

新华社记者 宋彦桦 摄

图2:3月31日，冠军广东队选手陈洁(中)、亚军广东队选手曾蕊(左)和季军北京队选手谢亚展在女子三级跳远颁奖仪式上。

当日，2024年全国室内田径锦标赛女子三级跳远决赛在天津举行。

新华社记者 赵子硕 摄

全国高尔夫球锦标赛落幕

新华社重庆3月31日电 全国高尔夫球锦标赛31日在保利重庆高尔夫球会收官，浙江队包揽男、女团体冠军，北京队的肖博文和上海队的曾瑜分别赢得男、女个人项目桂冠。

本次中国体育彩票2024“国台杯”保利文旅高尔夫球全锦赛由中国高尔夫球协会和重庆市体育局主办，是我国最高级别的高尔夫赛事之一。赛事为“个人+团队”比杆赛，设男子团体、

女子团体、男子个人和女子个人4个小项，为期4天，共有来自21个省份的43支代表队共220名运动员参与角逐。

在男子团体决赛轮中，广东队和湖南队先声夺人；浙江队稳扎稳打，直至18号洞，张梓洪、曹森首、薛涵均抓下小鸟，浙江队最终以824杆（一28）冲冠成功。在女子团体赛中，浙江队同样是后半程发力逆袭登顶，成绩是833杆（一31）。

北京队的肖博文以266杆（一18）和上海队的曾瑜以266杆（一22）收获男、女个人桂冠。

中国高尔夫球协会秘书长韦庆峰在赛后表示：“全国锦标赛在中高协的整个竞赛体系中占有非常重要的位置，今年比赛融合了多种组队方式，从省市体育局到校企联合，赛事竞争非常激烈。这说明全国的高尔夫球运动发展比较均衡，对项目的发展起到了推动作用。”



3月31日，山东泰山队球员克雷桑(左)在比赛中射门。

新华社记者 朱峥 摄



3月31日，上海申花队球员吴曦(左)在比赛中争顶。

当日，在2024赛季中国足球协会超级联赛第三轮比赛中，山东泰山队主场0比3不敌上海申花队。

新华社记者 朱峥 摄



3月31日，孙颖莎(左)与王曼昱在颁奖仪式上。

当日，在韩国仁川举行的世界乒乓球职业大联盟(WTT)仁川冠军赛女子单打决赛中，中国选手孙颖莎4比0战胜中国选手王曼昱，夺得冠军。

新华社发(全休相 摄)